

Березниковский театр в Кунгуре

Березниковский драмтеатр успешно гастрелирует в г. Кунгуре. «Люди, которых я видел» С. Смирнова, «Опасный возраст» С. Нариньяни, «Верность» Н. Погодина были очень хорошо приняты кунгуряками.

Скоро театр покажет «Последнюю жертву» А. Н. Островского, «Палату» С. Алешина, «Испанцев» М. Ю. Лермонтова, «Вендетту» А. Банникова и другие пьесы. Всего театр привез в Кунгур одиннадцать пьес различных названий.

Одновременно весь репертуар театра будет показан в сельских районах Пермской области.

Театр проводит большую работу по связи со зрителем, выезжает непосредственно на производство и в поле. Такие творческие встречи были проведены на Кунгурском кожкомбинате, в колхозе им. Чапаева, где театр принял участие в «празднике борозды», на машзаводе.

Была проведена творческая встреча с учителями города.

Возглавляет эту работу главный режиссер театра М. А. Лозовский и режиссер Я. А. Кулинский. Они рассказывают о работе театра, о его творческих планах, о том, как создается спектакль. Актеры выступают с небольшой концертной программой. Между кунгурским зрителем и театром давно установилась прочная дружба.

В этом сезоне в театр пришли новые артисты: Чанлев, Демин, Самородова, Сосницкая, которые очень хорошо были приняты зрителем.

А. МАКСАЕВ,
артист Березниковского
драмтеатра.

СВЕДЕНИЯ
ПЕРМЬ

27

1955